

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Областная библ.
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНАЯ

Под изданием № 224

№ 33 (7475)

пятница

16

ФЕВРАЛЯ

1962 г.

Цена 2 коп.

У Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет впредь!

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Дорогие товарищи!
Граждане Советского Союза!

18 марта 1962 года состоятся выборы в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик. Это — важное политическое событие в жизни советского общества, большой и радостный праздник трудящихся нашей Родины.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в обстановке невиданного подъема трудовой энергии и творческой инициативы советского народа, вызванного историческими решениями XXII съезда КПСС, принятой им Программой Коммунистической партии Советского Союза — Программой построения коммунистического общества в нашей стране.

Коммунистическая партия считает необходимым доложить советскому народу о выполнении задач, выдвинутых в дни прошлых выборов в Верховный Совет СССР, рассказать о планах на будущее. Эти планы полностью определяются решениями XXII съезда партии, новой Программой КПСС.

Весь наш великий народ воспринял решения XXII съезда, новую Программу партии как свое самое родное и близкое дело. Политика партии пользуется безграничным доверием и горячей поддержкой советских людей. Перед всем миром вновь предстала несокрушимая сила единства и сплоченности советского общества, беззаветная преданность всех народов СССР бессмертным идеям марксизма-ленинизма, идеям коммунизма.

Четыре года прошло после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Это было время упорной борьбы советского народа за выполнение семилетнего плана, мощного подъема промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, дальнейшего развития Советского государства и расцвета всенародной социалистической демократии. Партия твердо и последовательно вела страну ленинским курсом, выработанным XX съездом КПСС. Решительно преодолев вредные последствия культа личности, отбросив с дороги антипартийную группу заговорщиков, партия осуществила ряд крупных, подлинно революционных мер в хозяйственном и культурном строительстве, во многих областях общественной жизни.

В канун новых выборов в высший орган государственной власти партия с большим удовлетворением отмечает, что задания семилетнего плана выполняются успешно. Высокими темпами развивается главная и решающая область экономики — промышленность. Среднегодовой прирост промышленной продукции за первые три года семилетки составил 10 процентов вместо запланированных 8,3 процента.

За истекшие четыре года выплавка чугуна увеличилась с 37 почти до 51 миллиона тонн, стали — с 51 до 71 миллиона тонн, производство проката — с 40 до 55 миллионов тонн. Добыча угля выросла с 463 до 510 миллионов тонн, добыча нефти — с 98 до 166 миллионов тонн. В 1957 году электростанции СССР выработали 210 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, а в 1961 году — 327 миллиардов киловатт-часов. Посторонно и введено в действие четыре тысячи крупных промышленных предприятий. Созданы и внедрены в производство тысячи новейших типов машин, станков, аппаратов, приборов. На основе технического прогресса быстрыми темпами возрастала производительность труда. За счет повышения производительности труда в последние годы получено почти 70 процентов прироста промышленной продукции.

Партия и правительство принимают меры к более полному удовлетворению все возрастающих запросов на товары народного потребления. За четыре года выпуск тканей всех видов увеличился с 5,7 до 6,7 миллиарда квадратных метров, в том числе шерстяных тканей с 361 до 455 миллионов квадратных метров. Кожаной обуви в прошлом году выпущено 442 миллиона пар — по две пары на каждого советского человека. С четырех с лишним миллионов до 6 миллионов тонн выросло производство сахара-песка из отечественного сырья. Увеличилась продажа мотоциклов, швейных машин, радиоприемников, телевизоров и других товаров.

Год от года наша страна все больше превосходит США не только по темпам производства, но и по абсолютному приросту многих важнейших видов продукции. Советский Союз уже сейчас опередил США по добыче железной руды и угля, производству кокса, сборного железобетона, магистральных тепловозов и электровозов, пиломатериалов, шерстяных тканей, сахара, животного масла, по улову рыбы и по ряду других продуктов и изделий.

Накануне предыдущих выборов в Верховный Совет СССР Коммунистическая партия заявила, что она будет с неослабевающей энергией бороться за крутой подъем сельского хозяйства.

Партией и правительством осуществляются важнейшие мероприятия, обеспечивающие рост производства зерна, продуктов животноводства и технических культур. В бескрайних степях Казахстана, Сибири, Поволжья, Урала и других восточных районов поднято около 42 миллионов гектаров целинных и залежных земель. Освоение целинных земель — великий трудовой подвиг советского народа, он будет жить в веках! Валовой сбор зерна в нашей стране достиг 8—8,5 миллиарда пудов в год. За последние четыре года на 15 миллионов увеличилось поголовье крупного рогатого скота, на 22 миллиона — поголовье свиней, главным образом, за счет развития общественного хозяйства. Только в 1961 году поголовье крупного рогатого скота выросло более чем на 6 миллионов голов и свиней — на 7,7 миллиона голов. Этот прирост выше, чем годовой прирост за любой из послевоенных лет.

В истекшем году населению продано больше, чем в 1957 году: молока и молочных продуктов — в 1,7 раза, мясных продуктов — в 1,5 раза, яиц — в 1,7 раза, хотя в связи с быстрым ростом спроса нынешний уровень производства сельскохозяйственных продуктов еще не обеспечивает полностью потребности населения. Коммунистическая партия выражает полную уверенность в том, что усилиями всей партии, всего советского народа, прежде всего самоотверженным трудом колхозного крестьянства, работников совхозов, специалистов сельского хозяйства уже в 1962 году будет значительно увеличено производство продуктов для населения страны.

Четыре года назад Коммунистическая партия заявила, что она будет неустанно заботиться о дальнейшем развитии науки, литературы, искусства, народного образования, о повышении культурного уровня народных масс.

В настоящее время в СССР учится каждый четвертый человек: 40 процентов рабочих и 23 процента колхозников имеют среднее и высшее образование. У нас готовится в три раза больше инженеров, чем в Соединенных Штатах Америки. Советская наука и техника достигли чистейших триумфальных побед. Незадолго до предыдущих выборов Советский Союз вывел за орбиту первый в мире искусственный спутник Зем-

ли. В прошлом году человек с планеты Земля впервые проложил дорогу в космос. Это сделали советские люди — коммунисты Юрий Гагарин и Герман Титов!

Обращаясь сегодня к избирателям, партия с гордостью говорит: вот они, великие свершения советских людей — нашего героического рабочего класса, славного колхозного крестьянства, советской интеллигенции, замечательных советских ученых!

Все, что делается в нашей стране — и покорение могучих рек, и орошение безводных степей, и сооружение гигантских заводов и электростанций, и освоение космических трасс, — все делается для народа, во имя человека, для блага человека.

Коммунистическая партия своей главной задачей всегда считала и считает заботу о подъеме народного благосостояния. За четыре года национальный доход СССР вырос на 38 процентов, увеличились реальные доходы рабочих, служащих и колхозников.

В нашей стране нет семьи, которая реально не ощутила бы результаты социальных мероприятий, осуществленных партией и правительством за последние годы. На бюджете миллионов семей заметно сказались увеличение заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим, повышение пенсий, начавшаяся с 1960 года постепенная отмена налогов. После введения повышенных пенсий расходы государства на эти цели возросли с 3 до 7,6 миллиарда рублей. Первый этап отмены налогов дал трудящимся за год дополнительно 360 миллионов рублей, а второй год даст еще 400 миллионов.

Вот уже больше года, как все рабочие и служащие переведены на семичасовой и шестичасовой рабочий день. В результате рабочая неделя уменьшилась на шесть с половиной часов, причем заработная плата не только не уменьшилась, но у значительной части рабочих и служащих возросла.

Все больше материальных благ получают трудящиеся из общественных фондов. В 1957 году выплаты и льготы населению из общественных фондов составили 20,2 миллиарда рублей, в прошлом году — 26,4 миллиарда рублей. На государственном обеспечении находятся пенсионеры; около 4 миллионов студентов и учащихся получают стипендии и обеспечиваются общежитием; свыше 7 миллионов трудящихся и их детей ежегодно отдыхают и лечатся в санаториях, домах отдыха, пионерских лагерях за счет средств социального страхования и колхозов; около 7 миллионов матерей получают пособия.

Огромное внимание партия уделяла и уделяет жилищному строительству. Строим мы много: в расчете на тысячу человек населения в нашей стране сооружается вдвое больше квартир, чем в США и Франции, и в два с лишним раза больше, чем в Англии и Италии, 50 миллионов советских людей — почти четверть всего населения Советского Союза — отпраздновали новоселье в течение последних пяти лет. Партия и правительство принимают серьезные меры для того, чтобы в течение ближайшего десятилетия в стране было покончено с недостатком в жилищах.

Дорогие товарищи!

Нам, советским людям, выпала великая честь: первыми в истории человечества прокладывать путь к коммунизму. «Коммунизм, — говорится в Программе партии, — это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства польются полным потоком и

(Продолжение на 2-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

(Продолжение. Нач. на 1-й стр.)

осуществится великий принцип «от каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Чтобы построить такое общество — самое справедливое и счастливое на земле, — нужно, прежде всего, создать его материально-техническую базу. Партия научно определила тот уровень общественного производства, которого должна достигнуть наша страна, чтобы в течение двух десятилетий создать могучую экономику коммунизма: объем промышленной продукции должен быть увеличен не менее чем в шесть раз, а сельскохозяйственной продукции — в три с половиной раза.

И мы добьемся этого! У нас есть все необходимые условия: самый передовой общественный строй, моральное и политическое единство нашего общества, неисчислимые природные богатства, первоклассная промышленность и крупное, механизированное сельское хозяйство, передовая наука, которая всецело служит интересам народа.

Вот почему Коммунистическая партия твердо и уверенно говорит советскому народу:

— уже в ближайшее десятилетие Советский Союз превзойдет по производству продукции на душу населения наиболее мощную и богатую страну капитализма — США; значительно поднимется уровень народного благосостояния; все колхозы и совхозы превратятся в высокопроизводительные и высокодоходные хозяйства; в основном будут удовлетворены потребности советских людей в благоустроенных жилищах; СССР станет страной самого короткого в мире рабочего дня;

— в итоге второго десятилетия будет создана материально-техническая база коммунизма, обеспечивающая изобилие материальных и культурных благ для всего народа;

— советское общество вплотную подойдет к осуществлению принципа распределения по потребностям, произойдет постепенный переход к единой общенародной собственности; в СССР будет в основном построено коммунистическое общество;

— в течение двадцати лет реальные доходы на душу населения возрастут более чем в три с половиной раза; уже к концу первого десятилетия в стране не останется низкооплачиваемых рабочих и служащих; общественные фонды увеличатся более чем в десять раз;

— наша Родина будет страной самого высокого жизненного уровня населения и самой высокой культуры.

Ближайшие четыре года — важный этап великих работ по строительству коммунизма. Советский народ завершит выполнение семилетнего плана. В 1965 году промышленное производство возрастет по сравнению с 1961 годом не менее чем на 40 процентов. Больше, чем намечалось контрольными цифрами на 1965 год, будет произведено важнейших видов промышленной продукции и различных товаров народного потребления. Будет полностью удовлетворен спрос населения на продовольственные продукты.

Уже теперь можно с уверенностью сказать, что семилетний план мы не только выполним, но и перевыполним.

Величественное здание коммунизма воздвигается упорным трудом советского народа — рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. Чем производительнее их труд, тем ближе заветная цель! «Коммунизм, — говорил на XXII съезде Н. С. Хрущев, — можно построить трудом, трудом и только трудом миллионов».

Обращаясь к героическому рабочему классу, к инженерам, техникам, конструкторам, ко всем работникам промышленности, партия зовет их неутомимо бороться за дальнейший технический прогресс и повышение производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества изделий, за наиболее рациональное использование капитальных вложений. Еще шире развертывайте всенародное социалистическое соревнование, еще настойчивее внедряйте в производство достижения науки и передового опыта, полнее используйте резервы, добивайтесь, чтобы каждое предприятие выполняло и перевыполняло производственные планы и социалистические обязательства!

Партия призывает славное колхозное крестьянство, рабочих и работниц совхоза, специалистов сельского

хозяйства сосредоточить усилия на лучшем использовании земли и повышении культуры земледелия, ускоренном подъеме производства зерна, хлопка, кукурузы, сахарной свеклы, гороха, бобов и других наиболее ценных культур, комплексно механизировать все отрасли сельскохозяйственного производства, создать прочную устойчивую кормовую базу и настойчиво добиваться выполнения планов развития животноводства. Широко внедряя опыт передовых людей сельского хозяйства, труженики колхозов и совхозов уже в нынешнем году должны добиться серьезного увеличения производства сельскохозяйственных продуктов с тем, чтобы это увеличение реально почувствовали миллионы советских людей.

Партия призывает советскую интеллигенцию — работников народного образования, здравоохранения, науки, культуры, литературы и искусства — и впредь отдавать все силы великому делу коммунистического строительства, верно служить советскому народу, бороться за дальнейший расцвет науки, быстрее внедрение в производство новых открытий и исследований, ярче отображать в произведениях литературы и искусства величие и красоту героических дел советского человека, торжество идей социализма и коммунизма!

Коммунистическая партия в своей Программе торжественно провозгласила, что нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме. Для этого требуется не только построить могучую материально-техническую базу, но и воспитать всех советских людей в духе высокой коммунистической сознательности.

Конечно, коммунистическая сознательность не упадет с неба, не придет сама собой. Она вырабатывается в повседневном труде на благо общества, в активном участии миллионов людей в общественной жизни, в упорной учебе, в ходе той огромной и разносторонней идеологической работы, которую ведет наша партия.

Воспитание человека коммунистического общества требует полного преодоления всех пережитков капитализма — тунеядства, воровства, стяжательства, пьянства, хулиганства и других пороков. Здесь надо действовать энергично и силой закона, и силой общественного воздействия. Почетная роль в этом принадлежит профсоюзам, комсомолу, народным дружинам, добровольным обществам, всей советской общественности.

Товарищи избиратели!

Каждый из вас с полным основанием может сказать: государство — это мы! Наше социалистическое государство, возникнув в огне Октябрьской революции как государство диктатуры пролетариата, превратилось ныне в общенародное государство.

Миллионы советских граждан на деле участвуют в управлении делами страны, в руководстве хозяйственным и культурным строительством.

В любом буржуазном государстве так называемая «демократия» служит прикрытием насилия над народом. Лицемерная и лживая буржуазная «демократия» — рай для богатых, ловушка и обман для эксплуатируемых, для бедных. Буржуазные государства попирают и стремятся свести на нет даже те немногие демократические права, которые завоеваны трудящимися в ожесточенных классовых битвах. Идеологи империализма с циничным ханжеством называют «свободным» мир, в котором властвует денежный мешок, правит кучка богачей.

Но что может противопоставить капитализм подлинной свободе и расцвету личности в Советском Союзе? Свободу для богатых эксплуатировать и грабить бедных, миллионы «свободных» от работы, рост налогов, безудержную гонку вооружений, расовую дискриминацию, травлю демократических организаций? Какой же это «свободный мир»? Нет, это не свободный мир, это — мир бесправия и безработицы, рабства и угнетения!

В нашей стране существуют совсем иные, подлинно справедливые общественные отношения, подлинная демократия и свобода. Только при социализме возможны полное социальное и национальное равенство, свобода творчества, гармоническое сочетание личных интересов с интересами всего общества. Только при социализме перед человеком труда открыты все дороги, он чувствует себя настоящим хозяином своей страны и ее богатств, хозяином своей судьбы. Только социализм создал условия для процветания и подлинной дружбы всех народов многонационального Советского Союза.

Партия поставила задачу, чтобы школу управления государством проходили все новые и новые миллионы тружеников города и деревни. Поэтому при каждом выборах в Советы теперь будет обновляться не ме-

нее трети состава депутатов. Будет систематически обновляться и состав руководящих органов Советов.

Партия считает необходимым, чтобы работники Советов и их депутаты регулярно отчитывались перед избирателями, чтобы осуществлялось право избирателей на досрочный отзыв депутатов, не оправдавших доверия, чтобы деловые и личные качества кандидатов в депутаты широко и всесторонне обсуждались на собраниях и в печати.

Партия и правительство постоянно советуются с народом по коренным вопросам хозяйства, культуры, внешней политики, выносят на обсуждение трудящихся масс проекты важнейших законов. В нашей стране право законодательной инициативы предоставлено профсоюзам, комсомолу и другим общественным организациям в лице их общесоюзных и республиканских органов.

За последние годы возросла роль Верховного Совета СССР, как высшего органа государственной власти. Верховным Советом принят ряд законов, которые содействовали улучшению руководства промышленностью и сельским хозяйством, государственным и культурным строительством, внешней политикой, совершенствованию советского законодательства. Постоянные комиссии Верховного Совета осуществляют контроль за деятельностью министерств, ведомств и хозяйственных организаций. Намного расширились связи советского парламента с парламентариями зарубежных стран.

Теперь главное в деятельности всех государственных органов — повышение общественно-политической активности трудящихся, организаторская работа в массах, правильный подбор кадров, проверка и оценка их по практическим делам, контроль фактического выполнения заданий и решений партии и правительства.

Партия добивается, чтобы наш государственный аппарат был простым, квалифицированным, оперативным, без бюрократизма и волокиты. Нужно организовать постоянный и действенный общественный контроль за исполнением законов Советского государства, добиться того, чтобы никто не мог уклониться от народного контроля. Общественный контроль — надежное орудие борьбы с бюрократизмом и волокитой, с хищениями народного добра, школа коммунистического воспитания масс.

Дорогие товарищи!

За истекшие четыре года произошли важные изменения в расстановке и соотношении сил на международной арене. Мировая социалистическая система укрепилась, стала могучей опорой прогрессивного человечества в борьбе за мир и безопасность народов. В соревновании двух систем социализм одерживает решающие победы, отвоевывает у капитализма новые и новые позиции. Могучая волна национально-освободительной борьбы разбила вековые колониальные тюрьмы во многих странах Азии и Африки. Усиливают движение против империалистического гнета народы Латинской Америки. Империализм потерпел глубокое моральное поражение в глазах всех народов.

Сейчас каждому честному человеку на земле ясно, что если войну удалось предотвратить, если народы пользуются благами мирной жизни, то в этом огромная заслуга советского народа, нашей партии, братских партий стран социализма, всех коммунистических и рабочих партий, международного рабочего класса, миролюбивых сил всех стран.

Чтобы обеспечить прочный мир между народами, Советский Союз добивается всеобщего и полного разоружения при строгом международном контроле. Наши предложения предусматривают всеобщий отказ от оружия как средства решения спорных проблем. Советское правительство неоднократно выступало с инициативой по этому вопросу. В 1959 году, на XIV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, глава нашего правительства Н. С. Хрущев предложил Декларацию о всеобщем и полном разоружении, которая нашла широчайший отклик во всем мире. Но империалистические державы, прежде всего американский империализм — этот главный оплот мировой реакции, ведут бешеную гонку вооружений. Они противятся осуществлению советских предложений о разоружении, завели в тупик переговоры о прекращении испытаний ядерного оружия, прибегли к действиям, осложнившим международную обстановку. Это заставило наше правительство при полном и единодушном одобрении советского народа принять необходимые меры для упрочения безопасности страны, упрочения мира во всем мире.

(Окончание на 3-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета
Коммунистической партии
Советского Союза

ко всем избирателям—рабочим и работницам,
колхозникам и колхозницам, советской
интеллигенции, воинам Советской Армии
и Военно-Морского Флота

(Окончание).

Советский Союз настойчиво борется против агрессивных планов возрождающегося западногерманского милитаризма, за ликвидацию остатков второй мировой войны. В многочисленных документах Советского правительства последовательно и терпеливо разъяснялась неотложная необходимость заключения германского мирного договора и нормализации на его основе положения в Западном Берлине.

Советское государство неизменно поддерживало и будет поддерживать справедливую борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки за национальное освобождение. По инициативе Советского Союза Организация Объединенных Наций приняла Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Развитие международных событий убедительно показывает, что объединенными силами могучего социалистического лагеря, миролюбивых несоциалистических государств, международного рабочего класса и всех сил, отстаивающих дело мира, можно предотвратить новую мировую войну.

Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет активно и последовательно осуществлять политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем, бороться за всеобщее и полное разоружение, за предотвращение новой войны, бдительно следить за происками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны, поддерживать священную борьбу угнетенных народов за свободу и независимость, крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, со всеми народами.

В великом походе к коммунизму советских людей вдохновляют слова Программы КПСС:

«Коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле МИР, ТРУД, СВОБОДУ, РАВЕНСТВО, БРАТСТВО И СЧАСТЬЕ всех народов».

Дорогие товарищи избиратели!

Четыре года, которые отделяют нас от прошлых выборов, вновь показали всем советским людям, что у Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет впредь! У ленинской партии нет и не может быть иных дел, кроме беззаветного служения народу. «Партия существует для народа,—говорится в Программе КПСС,—в служении ему видит смысл своей деятельности». В будни и праздники, в дни испытаний и радостей партия всегда шла и идет вместе с народом, выражая его волю, его коренные интересы.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действительной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией.

Коммунистическая партия призывает всех избирателей в день 18 марта единодушно отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — общих кандидатов коммунистов, так и для беспартийных!

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС, укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире. Единодушным избранием в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных вы еще раз покажете, как одина и крепка дружная многонациональная семья народов нашей страны, как тесно сплочен советский народ вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Центральный Комитет КПСС призывает вас выполнить свой гражданский долг: 18 марта 1962 года избрать высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР!

Все на выборы!

За новую победу блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша любимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, мужественный и непреломный борец за мир и счастье всех людей на земле!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под испытанным руководством Коммунистической партии вперед, к полной победе коммунизма!

Центральный Комитет
Коммунистической партии Советского Союза

Навстречу дню выборов

В борьбе за плюс 600

С большим воодушевлением в эти предвыборные дни работают горняки участка № 7 шахты имени Ем. Ярославского (начальник тов. Брыков, партгрупорг тов. Кутузов). Поддерживая борьбу за плюс 600, инициаторами которой явились шахтеры «Полысаевской-1», они сейчас работают значительно лучше.

Так 5 февраля коллектив участка выдал нагору за сутки 420 тонн угля сверх плана и погасил задолженность, которую имел с начала месяца. Сейчас на счету участка уже 1250 тонн дополнительного топлива.

Особенно хорошо трудится коллектив лавы № 5 пласта 2-го Наджуринского, который плановое задание ежедневно перевыполняет более чем в два раза. Бригады тт. Циммера, Петровского выдают по 300—400 тонн угля сверх плана.

В предвыборные дни комбайнеры пятой лавы тт. Гольдберг и Овишук, слесарь тов. Ишков, моторист тов. Шпунев и мастер-взрывник тов. Липтей своим добросовестным отношением к делу обеспечивают безаварийную работу механизмов.

— Переданное по радио Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, — говорит Ю. М. Брыков, — нашло горячий отклик в сердцах горняков. Приятно было слышать, что намеченное партией сбывается. Воодушевленный Обращением ЦК КПСС, коллектив нашего участка будет работать еще лучше. Месячное задание мы выполним досрочно.

А. НЕКРАСОВ.



Владимир Александрович Манзуров возглавляет бригаду проходчиков участка № 1 шахты «Комсомолец». Успешно начали проходчики бригады четвертый год семилетки. На подготовке лавы № 90 Бревского пласта они показывают высокие результаты труда. Январское задание бригадой перевыполнено на 5,6 погонного метра.

Члены бригады отличаются и еще одним — они коллективно борются за соблюдение правил техники безопасности и за весь прошлый год не имели ни одной производственной травмы.

На снимке: В. А. Манзуров.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН— К 18 МАРТА

Строители Ленинского шахтостроительного управления, вступив в борьбу за право называться коллективом коммунистического труда, взяли на себя новые повышенные обязательства: выполнить годовой план и 25 декабря, сэкономить 200 тысяч рублей государственных средств, не иметь ни одного рабочего, не выполняющего нормы, всем строителям иметь одну-две смежные профессии.

Монтажному участку уже присвоено это почетное звание, его люди борются сейчас за то, чтобы одну смену в месяц работать на сэкономленных материалах.

Бригада штукатуров тов. Памайлова решила работать на сэкономленном материале полторы смены, сдавать объекты с гарантийными паспортами.

При строительстве домов внедряются поточные методы. Их освоили и внедрили бригады штукатуров тт. Игнатов и Токарева.

Все бригады Ленинского строительного управления держат курс на внедрение хозяйственного расчета, а 14 бригад уже перешли на него.

План января управление перевыполнило, а квартальный строитель решил завершить ко дню выборов. Нет сомнения, что коллектив добьется высокого звания. Поручкой этому производственные успехи передовых бригад тт. Памайлова, Игнатов, Токарева, Бель, Бурлакова, Скогарева, Воробьева, Гордеева, Будыгина, Дегтярева и многих других.

В. ХОДАНОВИЧ,
член внештатного отдела
строительства.

ПО ПРИМЕРУ И. С. КОРНЕВА

Хорошими показателями закончили 1961-й год труженики 2-го участка шахты «Полысаевская-3». Сотни тонн сверхпланового угля выдано ими нагору в третьем году семилетки.

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1962 года, коллектив нашего участка взял обязательство в четвертом году семилетки выдать сверх задания 3.600 тонн угля.

И у этого трудолюбивого народа слова не расходятся с делом. Следуя почину И. С. Корнева, в январе бригады тт. Шпилова, Чарухина и Рогачева выдали сверх плана 1517 тонн угля, производительность комбайна составила 10.873 тонны.

Бригада И. И. Шпилова также подхватила инициативу горняков других шахт работать на сэкономленном лесу. Например, в прошлом месяце ими извлечено из завала в повторно использовано 10 кубометров леса. Однако приходится сожалеть, что другие бригады все еще стоят в стороне от экономии государственных средств. А ведь мы обязались в 1962 году сэкономить 200 кубов леса и 500 рублей денег. Об этом забывать не надо.

Хорошо работает 2-й участок и в феврале. За первые десять дней уже выдано сверх плана свыше двух тысяч тонн топлива. Лидером соревнования остается по-прежнему бригада Ивана Ивановича Шпилова. В прошлом месяце производительность труда на одного рабочего у нее составила 126 процентов к плану, тогда как в бригаде тов. Чарухина 118, а у тов. Рогачева — 106,8 процента.

Заветами высоких производственных достижений здесь являются члены цехового комитета Николай Войтенко и Алексей Чарухин, горнорабочие Александр Гирин, Антон Шевченко, Геннадий Уткин, электрослесарь Вячеслав Савичев и другие.

Наряду с этими хорошими показателями есть у нас на участке и плохое. Слаба еще трудовая дисциплина. В январе прогулы совершили Рыдзинский, Калугин и Никифоров.

Коллектив второго участка полон решимости встретить день выборов в Верховный Совет СССР новыми трудовыми успехами и выполнить квартальный план к 18 марта, довести добычу на комбайн до 20 тысяч тонн.

В. ТОНЬШЕВ,
председатель участкового
комитета профсоюза.

Награда по заслугам

В тресте «Кузбассуглегеология» из подсобных цехов главнейшую роль занимают центральные механические мастерские. Здесь производится ремонт оборудования для углепроходных партий и другие работы. Ремонтники обслуживают также автотранспортные местные производственные коллективы. И надо отдать им должное: со своими задачами справляются успешно. По итогам работы за четвертый квартал им присуждена третья Всесоюзная денежная премия.

Высокопроизводительно трудятся токарь Николай Захарович Доценко, слесарь по ремонту буровых станков Василий Петрович Кудемин, электрослесарь Николай Семенович Дьяков, старший шофер — ударник коммунистического труда Александр Алексеевич Трубачев.

И. КОНОВАЛОВ.

Международный обзор

* Фашизм не пройдет!

* Новая провокация американской военщины

Весь мир облетела трагическая весть 8 февраля, парижская полиция учинила дикую расправу над участниками мирной антиядеристской демонстрации. Восемь человек убитых (среди них три женщины и 15-летний подросток) и сотни раненых — таков итог кровавых событий дня.

Трагедия 8 февраля безусловно не была случайной; она явилась логическим следствием проводимой правыми кругами политики потворствования реакции и фашизму, всем тем силам, которые ныне объединяются с ультраколониалистской террористической «Секретной вооруженной организацией» (ОАС).

Эта организация была создана в марте 1961 года в Алжире. Стремясь любыми способами сохранить колониальные порядки в Алжире, оасовцы развязали настоящую вакханалию убийств и террора. Агентство Франс Пресс гласило, что в январе этого года в Алжире совершено 81 покушение, в результате чего убито 550 и ранено 990 человек. Сейчас «операции» ОАС практически охватывают и всю территорию самой Франции: не проходит дня, чтобы где-нибудь в стране не были взорваны бомбы террористов. Только 7 февраля террористы ОАС взорвали в Париже 8 бомб, ранивших 7 человек, в том числе 4-летнюю девочку. Растет число террористических актов, направленных против прогрессивных деятелей. В последнее время был совершен бандитский набег на дачу генерального секретаря Компартии Франции Мориса Тореза; взрывом бомбы ранен известный писатель Владимир Познер, автор книги о зверствах французских колонизаторов в Алжире. А вечером 8 февраля распоясавшиеся молодчики из ОАС взорвали бомбу у подъезда дома, принадлежащего посольству СССР в Париже.

«Ультра» нагляют все больше. Теперь всем ясно, что они ставят своей целью не просто сохранение колониальных порядков в Алжире, но и установление открытой фашистской диктатуры во Франции. По стране ползут зловещие слухи о готовящемся военном путче. Стало известно, что верхушка ОАС, возглавляемая бывшим главнокомандующим французскими войсками в Алжире генералом Саланом, установила контакты с неонацистами Западной Германии, Италии, Испании, Бельгии и других стран. Поступили сообщения о том, что Салан периодически встречается с агентами центрального разведывательного управления США.

Перед лицом угрозы установления во Франции фашистской диктатуры прогрессивная общественность страны потребовала от правительства принятия действенных мер против ОАС. Однако таких мер фактически не последо-

вало: были даны широковещательные обещания, произведено несколько арестов, но активность ОАС продолжала расти. Было ясно, что оасовцы пользуются сочувствием и поддержкой в самых высоких правительственных кругах Франции.

Тогда Коммунистическая партия Франции, Всеобщая конфедерация труда и ряд других организаций призвали трудящихся единым фронтом выступить против наступления реакции. Этот призыв немедленно нашел отклик во всей стране. Повсюду стали создаваться «комитеты борьбы с ОАС в защиту республики», проходят массовые антиядеристские демонстрации и митинги, забастовки протеста.

И вот тут-то полностью проявился реакционный характер правительства де Голля. Напуганное ростом антиядеристского движения, оно под видом «антиоасовских мероприятий» начало предпринимать шаги, направленные не против ОАС, а против антиядеристов. Используя статью 16-ю конституции, предоставляющую президенту республики чрезвычайные полномочия, правительство запрещает демонстрации антиядеристов, конфискует газеты, разоблачающие ОАС, и тому подобное. Под предлогом борьбы с террористами к Парижу были стянуты полицейские войска и «войска безопасности» численностью 25 тысяч человек с приданными им танками и большим числом броневиков. В распоряжение префекта столичной полиции было предоставлено 30 рот моторизованной жандармерии. Стало очевидно, что правительство готовилось к схватке не с террористами, а с антиядеристами.

Так оно и произошло. С 7 по 12 февраля во Франции по инициативе Национального совета мира и при участии Компартии, Всеобщей конфедерации труда, Союза французских женщин, Республиканской ассоциации бывших фронтовиков и ряда других демократических организаций проводилась «Неделя борьбы за мир в Алжире, против ОАС и фашизма». На 8 февраля в Париже на площади Бастилии была назначена антиядеристская демонстрация. Несмотря на то, что полицейские власти запретили ее, на демонстрацию явилось более 60 тысяч человек. Демонстранты скандировали лозунги «ОАС — убийцы!», «Фашизм не пройдет!», несли антиядеристские плакаты. Затем произошло событие, которого долго не забудет Франция: полицейские набросились на мирных демонстрантов и стали зверски избивать их. В ход были пущены полицейские дубинки, стальные прутья, огнестрельное оружие... Пока жандармы расправлялись с антиядеристами, оасовцы спокойно делали свое черное дело: в разных частях столицы раздава-

лись взрывы подложенных ими бомб — возле помещений секций Компартии, прогрессивных издательств и организаций коммунистической молодежи.

Гневным протестом ответила трудовая Франция на гнусное преступление французских властей. На другой день более 2 миллионов трудящихся столицы на час приостановили работу, протестуя против произвола властей. Мощная волна демонстраций и забастовок прокатилась по стране. «Фашизм не пройдет!» — таков лозунг французского народа. Замечательно то, что на этих демонстрациях плечом к плечу выступают католики, социалисты, коммунисты и радикалы. В разрывывающейся антиядеристской битве закладываются основы того, чего так боится реакция — единого антиядеристского фронта.

На днях министерство обороны США объявило о создании американского военного командования в Южном Вьетнаме, которое возглавит генерал Харкинс, занимавший до этого пост заместителя командующего сухопутными силами в США в районе Тихого океана. Ему будет подчинена большая группа американских военных советников в Южном Вьетнаме. Одновременно в Сайгон прибыл американский авианосец «Кор», доставивший два авиационных отряда американской армии в составе трехсот человек, 21 легкий грузовой самолет «Оттер», пригодный для сбрасывания парашютистов. По сообщениям американской печати, сейчас число военнослужащих США в Южном Вьетнаме превысило 4 тысячи человек, а в середине 1962 года оно достигнет 6—7 тысяч человек.

Действия американской военщины являются новым примером грубого нарушения Соединенными Штатами Женевского соглашения 1954 года о прекращении военных действий во Вьетнаме. В связи с этим верховное командование народной армии Демократической Республики Вьетнам обратилось к Международной комиссии по наблюдению и контролю во Вьетнаме с требованием принять меры для немедленного удаления из Южного Вьетнама американских военно-воздушных частей, военного персонала и военных самолетов.

Решение США о создании своего военного командования в Сайгоне и наращивание войск США в Южном Вьетнаме говорят о том, что американская военщина готова пойти на крайние меры, чтобы спасти ненавистный народу режим Нго Динь Дьема, армия которого, вооруженная, обученная и руководимая американскими «инструкторами», не в состоянии справиться с освободительным движением в стране.

М. ФЕДОРОВ.

К вам, участники героической обороны Киева!

23 февраля — день рождения героической Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Отмечая сорок четвертую годовщину своих Вооруженных Сил, советские люди и все прогрессивное человечество славят советских воинов как защитников Родины и освободителей народов от ига фашизма за их бессмертные подвиги в боях за Москву и Ленинград, за Волгоград и Одессу, за Севастополь, Кавказ и Заполярье, за освобождение Варшавы и Праги, за взятие Кенигсберга, Будапешта и Берлина.

Родина не забывает своих героев. Миллионы советских людей за свои ратные подвиги и трудовую доблесть награждены правительственными наградами.

Партия и Советское правительство проявили еще одну большую заботу о наших людях, которые в тяжелые дни Отечественной войны с оружием в руках, проявляя героизм и отвагу, своим самоотверженным трудом мужественно принимали участие в обороне города Киева.

Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР от 21 июля 1961 года учреждена медаль для награждения участников героической обороны города-героя Киева.

Медалью «За оборону Киева» награждаются все участники обороны Киева — военнослужащие Советской Армии и войск бывшего НКВД, а также все труженики, которые принимали участие в обороне Киева в рядах народного ополчения, на сооружениях оборонительных укреплений, работали на фабриках и заводах, обслуживавших нужды фронта, участвовали в киевском подполье, и партизаны, сражавшиеся с врагом под Киевом.

Медаль «За оборону Киева» погибшим в боях при обороне или умершим передается семье награжденного вместе с удостоверением к медали.

Вручение медалей участникам обороны Киева лицам, состоящим в запасе и отставке, производится военными комиссариатами по месту жительства.

А. ПАНФИЛОВ.

СЕРЬЕЗНОЕ БЕСПОКОИСТВО

Конголезская общественность продолжает выражать серьезное беспокойство за судьбу патриота Конго Антуана Гизенги. Несмотря на официальные заверения властей о том, что они «обеспечивают» безопасность Гизенги, здесь приходят к единодушному мнению, что жизнь Антуана Гизенги находится под еще более серьезной угрозой, чем несколько дней назад.

На днях Гизенга был переведен из г. Моанды на небольшой остров Болабемба, расположенный в дельте реки Конго. Характерно, что официальные власти и высокие чиновники ООН ничего не сообщили о мотивах перевода Гизенги на о. Болабемба. Многие члены правительства и парламен-

та даже не знают о факте перевода Гизенги в новое место заключения.

Прогрессивная общественность столицы Республики Конго, население Восточной и других провинций страны требуют немедленного освобождения Антуана Гизенги. В лице Гизенги они видят верного продолжателя дела первого премьер-министра независимого Конго Патриса Лумумбы, злодейски убитого колонизаторами. Конголезский народ не хочет, чтобы Гизенгу постигла участь Лумумбы.

ТАСС.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

ОТКРЫТИЕ КОНФЕРЕНЦИИ ПИСАТЕЛЕЙ АЗИИ И АФРИКИ

БАИР. (ТАСС). Здесь открылась вторая Конференция писателей стран Азии и Африки.

На первом пленарном заседании под бурные аплодисменты присутствующих были зачитаны приветственные телеграммы президента ОАР Г. А. Насера, главы Советского правительства Н. С. Хрущева, премьера Государственного совета КНР Чжоу Энь-лая, президента ДРВ Хо Ши Мина, председателя Кабинета министров БНДР Ким Ир Сена, премьер-министра Бирмы У Ну и некоторых других видных государственных деятелей.

II Конференция писателей стран Азии и Африки является

важным форумом, который будет способствовать дальнейшей консолидации сил, борющихся народов двух континентов за быстрейшую и окончательную ликвидацию империалистического и колониального господства в этих странах, укрепление политической и экономической независимости и суверенитета афро-азиатских стран. Таково мнение абсолютного большинства представителей литературы стран Азии и Африки, собравшихся на конференцию.

На заседании глав делегаций председателем II Конференции писателей стран Азии и Африки избран представитель ОАР писатель-новеллист Фарид Убу Хаид.

РАСИЗМ В ЮАР

ЛОНДОН. (ТАСС). Правительство оголтелого расиста Фервурда воздвигает все новые сегрегационные барьеры в Южно-Африканской Республике.

«В настоящее время, — сообщает корреспондент газеты «Рейнольдс ньюс», — апартеид уже осуществляется или скоро будет осуществляться во всех правительственных учреждениях, например, в почтовых отделениях, а также поездах, автобусах, парках, зоологических садах, библиотеках, такси, кинематографах и ресторанах.

Апартеид предписывает не принимать к африканцам обращения «мистер». Нельзя также здороваться за руку с «цветными» чиновниками.

Электроламповому заводу
ТРЕБУЕТСЯ
машинистка пишущей машинки.
Обращаться в отдел кадров.

Электроламповому заводу
ТРЕБУЮТСЯ токари, фрезеровщики 3-го разряда и выше, слесари-сантехники, электросварщики, автогенщики, жестянщики и электромонтеры. Обращаться в отдел кадров.

Правление и коллективы городского общества мичуринцев и Общества охраны природы извещают о кончине старейшего члена общества
РЯБОВА
Василия Тимофеевича
и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

Савищева Мария Яковлевна, проживающая по ул. Крупской, 79, возбуждает дело о расторжении брака с Савищевым Дмитрием Матвеевичем, проживающим в Красноярском крае, Сухобудимском районе, с. Миндерла. Дело будет слушаться в народном суде г. Ленинска-Кузнецкого.

Бехтяшкина Галина Ивановна, проживающая на станции Егорово, Ленинск-Кузнецкого района, возбуждает дело о расторжении брака с Бехтяшкиным Прокопием

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»
Новый художественный фильм
НОЭЛЬ ФОРТЮНА
(Дети до 16 лет не допускаются)
Сеансы: 10-50, 12-40, 4-20, 6-10, 8-00, 9-50.

Для детей
Киносборник
МУРАВЬИШКА-ХВАСТУНИШКА
Сеансы: 9-00, 2-30,
Зал кинохроники

ПЯТЕРО ИЗ РСМСа
Сеансы: 2, 3-10, 4-20, 5-30, 6-40,
17 и 18 февраля
в кинотеатре «ПОБЕДА» проводятся молодежные вечера
Начало в 9-50.

«СИБИРЬ»
ЛЮБОВЬ В СЕНТЯБРЕ
(Дети до 16 лет не допускаются)
Сеансы: 12-20, 4-00, 5-50, 7-40, 9-30.

«РОДИНА»
ГОРИЗОНТ
Сеансы: 11-00, 1-00, 4-20, 6-20, 8-00, 10-00.

МАЛЬЧИКИ
Сеансы: 9-20, 2-40.

Константиновичем, проживающим в г. Новокузнецке, по ул. Симферопольской, № 39. Дело будет слушаться в народном суде Ленинск-Кузнецкого района.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, № 17. Телефоны: редактора 0-33, ответ. секретаря 3-19, промышленного отдела — через трест. отдела культуры и писем трудящихся 0-52, директора типографии 9-21.